



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 19. ožujka 2022. godine.

Glasnik 4

(2022. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Rudeš C.I.O.S. - Sesvete Stje Ma Promet

(Rudeš, 24. 3. 2022. u 19:00 h)

U 10. kolu odigrane su sve utakmice, a jedna od tih utakmica je i prvi derbi između *Lokomotive Senjak hoteli* i *Španskog Mark-bau* koji je završio bez pobjednika i golova. Obje ekipe su pružile dobru igru uz nešto više prilika za gol gostiju. U drugom poluvremenu domaćini nisu iskoristili kazneni udarac s 11 metara, te je rezultat na kraju ostao nepromjenjen. Poslije susreta domaćin je upriličio zajedničko druženje uz piće i jelo, što je za svaku pohvalu, a ovim putem mogu iskazati svoje zadovoljstvo na prikazanoj dobroj igri, te fer, korektnom i sportskom nadmetanju obje momčadi. U ostalim utakmicama posebno bih se osvrnuo na utakmicu između *Rudeš C.I.O.S.* i *HAŠK 1903.* koja je završena bez pobjednika rezultatom 3 - 3. Na ovoj utakmici su dodijeljena dva crvena kartona, po jedan sa svake strane. Prema izvješću delegata igrač broj 36 je „Zbog udaranja u glavu protivničkog igrača broj 2, za vrijeme igre, dok ga je isti držao za dres“ crveni kartoni dodijeljen je igraču *Rudeš C.I.O.S.*, a igrač broj 2 je „Zbog udaranja protivničkog igrača broj 36 dva puta šakom u lice u prekidu igre“ crveni karton dodijeljen je i igraču *HAŠK 1903.* Naravno, poslije toga je nastalo naguravanje igrača obje momčadi i prekid utakmice od par minuta. Sa svoje strane mogu izraziti nezadovoljstvo s učinjenim prekršajima, te se nadam da će disciplinske mjere prema težini učinjenih prekršaja uroditi plodom, da se ovakvi i slični slučajevi više ne ponove na bilo kojoj sljedećoj utakmici i kod bilo koje ekipe. Pored ova dva crvena kartona, u ovome 10. kolu dodijeljen je još jedan i to igraču *Sesveta Stje Ma Promet* ne zbog grube igre i slično, nego zbog, kako je naveo *Delegat utakmice* u izvješću prijetnje sucu utakmice. Naravno i u ovome slučaju očekujem adekvatnu disciplinsku mjeru koja će pozitivno utjecati kako na isključenoga igrača, a samim time i na ostale sudionike veteranskoga nogometa da se isti slučajevi ne ponavljaju. Osim ovih crvenih kartona dodijeljeno je i devet žutih, većina zbog prigovora na odluku suca, a par zbog preoštrog starta. U svojim osvrtima često napominjem da svi akteri i sudionici veteranskih utakmica igraju fer, korektno i sportski, što ovom prilikom ponovo ističem i očekujem u nastavku prvenstva da će se i poštovati, prije svega jer je takav način igre u interesu prvenstveno zbog vas samih, kao i vaših suparnika na terenu. U ostalim utakmicama očekivana visoka pobjeda *Sesveta Stje Ma Promet* nad ekipom *City*, dok su *Jarun*, *Vrapče 1978.* i *Trešnjevka* postigli vrijedne pobjede za plasman u sredini ljestvice. Sljedeći tjedan, pored redovnog 12. kola, odigrati će se u terminu gore navedenom, posljednja neodigrana utakmica iz jesenjeg dijela, *Rudeš C.I.O.S. - Sesvete Stje Ma Promet*, što je još jedan derbi između vodeće četiri ekipe. Jedino što mogu je za nadati se, da će i ovaj derbi proteći u fer, korektnoj i sportskoj igri kao i prethodni u 10. kolu između *Lokomotive Senjak Hoteli* i *Španskog Mark-bau*. Od utakmica koje se igraju u sljedećem kolu, svakako su zanimljivi susreti *HAŠK 1903. - Vrapče 1978.*, te *Cro Docs - Gajnice* s obzirom na bodovnu razliku na ljestvici između ovih momčadi. Naravno, očekujem da će u međusobnom srazu ovih momčadi, kao i u ostalim susretima 11. kola, prevladati fer, korektna i sportska igra, bez nekih novih događanja u kojima bi posljednju riječ imao *Disciplinski sudac veterana ZNS*. U sljedećem 11. kolu utakmica *Tora - Rudeš C.I.O.S.* se igra po dogovoru i suglasnosti voditelja ekipa u ponedjeljak 21. ožujka, umjesto u utorak 22. ožujka na igralištu *NK Rudeš*. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Zaprude - Botinec

(termin nije određen)

U ovom 10. kolu ostvareni su, rekao bih, očekivani rezultati; ne bih nazvao iznenađenjem rezultat utakmice u *Gredicama* gdje je domaćin *Sava*, uvjerljivo izgubila od *Botinca*, po meni su to igrački podjednake ekipe; ipak, saznao sam da su domaćinima nedostajala četiri "važna" igrača, dok su gosti bili "kompletni", pa je onda poraz domaćina "razumljiv". A u kakvoj je "atmosfera" protekla ova utakmica možemo zaključiti iz zapažanja glavnog suca, gospodina *Jadranka BARTOLIĆA*, koji je u *Izvještaju o*

utakmici napisao: "Pohvala za obje momčadi na fer, korektnoj i sportskoj igri te vrhunskom ponašanju prema sudačkoj trojci". Pohvala svim akterima ove utakmice! Najviše zgoditaka "palo" je u *Horvatima*, čak devet, gdje je domaćin, ekipa *Horvati Mešić-com*, postigla dvostruko više pogodaka od *Blata*; kod domaće ekipe istakao se trostruki strijelac, *Mesud DIZDAREVIĆ*. I još jedan "opasni" napadač, *Dragan POPOVIĆ*, postigao je "hat trick"na domaćem igralištu, u *Svetoj Klari*, gdje je njegov *Polet* deklasirao dečke iz *Trnja*. Momčad *Zapruđa* također je bila uvjerljiva u ovom kolu, na domaćem terenu, u *Maloj Mlaki*, pobijedili su dečke iz *Čeha*. *Zanatlije* su, pretpostavljam, prije utakmice protiv *Remetinca*, na svom terenu, razmišljali o pobjedi, smatrajući da su dečki iz *Remetinca* još uvijek umorni, pa i "tanki s klupom", ali su se "preračunali" i izgbubili. I jedina utakmica na kojoj su mreže ostale netaknute bila je ona između *Kustošije* i *Brezovice*.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com):

6. kolo:

Devetka - Ravnice

(termin nije određen)

7. kolo:

Trnava 1 - Dubrava Tim Kabel

(termin nije određen)

8. kolo:

Dubec Trnovčica - Trnava 1

(termin nije određen)

Kako se prvenstvo nastavlja tako su strijelci sve raspoloženi, što je i pohvalno. Jedino nepopularno su opomene koje se, za one što postavljaju upite, zbrajaju i nakon tri skupljene, slijedi jedna utakmica stanke. Kako sam u prošlom Glasniku objavio, da ću vaše fotografije i viđenja utakmica, na kojima se nešto dogodilo, a što bi još više populariziralo veteranski nogomet objaviti, jer ja ne mogu biti na više utakmica odjednom, pa stoga molim voditelje da mi isto dostave u pismenom obliku ili fotografiji da navedeno možemo objaviti. Naravno da neke stvari nećemo objavljivati, ako se ne tiče naprijed kod navedenog ili se ne odnosi na isto. Ovom prilikom zamolio bih voditelje, od kojih su mi već neki odgovorili, da dogovore termine neodigranih utakmica. Također vas molim, obzirom da se već pojavljuju problemi u klubovima kod ispisa *Zapisnika o utakmici* i *Izveštaja o utakmici*, da iste fotografiraju s monitora računala i pošalju meni, jer se događa da umjesto vas to čine suci, koji mi kasne s dostavom *Zapisnika o utakmici* i *Izveštaja o utakmici*, te da navedene dokumente kopirate na „memory stick“ pa mi ih pošaljete na e-mail. Obzirom da sam već dobio informacije, da pojedini klubovi švercaju igrače, koji nakon utakmice jednostavno nestanu pod kojekakvim izgovorom, tako da sudac ne može utvrditi da li se radi o registriranom igraču ili ne. U vezi navedenog, voditeljima bih skrenuo pozornost, da je sve dobro dok se nešto ne dogodi, a kada se nešto nepredviđeno dogodi, onda voditelji zajedno s NN igračima, čiji identitet se utvrdi, snose posljedice koje po njih mogu biti kobne. Svi ste punoljetni i odgovarate za svoje postupke, pa prije nego što takvo nešto učinite, dobro razmislite da li to što činite donosi posljedice štetne za vas.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com):

10. kolo. Pozdrav svima! Prošli vikend Vaš povjerenik je obilježavao jubilej, pa je propustio napisati kratki osvrt na prošlo kolo. A kratki rezime nakon 10. kola bio bi: Ista meta, isto rastojanje. Pet ekipa iz vrha ljestvice (*Slavonac*, *Končar*, *PSV*, *Podsused*, *Silvija*) ostvarile su pobjede, dok su posljednje tri (*Nur*, *Elektra* i *Jarun*), sada već tradicionalno, na žalost, upisale obrnute rezultate. Nur, iako nastavlja s jesenskom serijom loših rezultata, nalazi se u komfornoj zoni, što se još uvijek ne može reći za *Električare* i *Jarunčane*. Naime, poznato je, da ekipe koje u tekućoj sezoni ne ostvare nijednu pobjedu, automatski na kraju prvenstva igraju kvalifikacije za ostanak u ligi. *Elektra* će svoju priliku za bijeg iz opasne zone imati već ovaj ponedjeljak na *Mestalji* u *Gornjoj Lomnici*, gdje im u goste dolaze njihovi veliki prijatelji i tradicionalne mušterije *Zimzeleni s Hrelića*. Navodno je 3. poluvrijeme već dogovoreno, a da nešto ne bi pošlo po zlu (za *Elektru*), angažiran je i poznati dvojac za specijalne zadatke, koji će se pobrinuti da i prva dva poluvremena prođu u međusobnom prijateljskom ozračju i ljubavi. Čak je i *Matija*

SMETKO, inače poznat kao *Nježni*, obećao da će posebno biti obazriv u skladu sa svojim nadimkom i da će svog prijatelja *Igora KRAMARIĆA* samo gladiti po nogama. Iako konkurencija opasno puše za vratom, *Slavonci* i dalje drže vrh ne dajući im priliku za približavanje. Vrući teren u *Čehima*, prošli su teže nego očekivano, jer su se *Taxisti* u zimskoj stanci dodatno pojačali (prema izjavi suca većina ih može dignuti 100 kg u benču), te time samo dokazali da se prvenstva dobivaju na "malim" utakmicama. Pod ovim "malim" ne mislim uvrijediti *Taxiste*, jer za dečke se nikako ne može reći da su takvi. Neki su možda niski, ali to nadoknađuju širinom u svim smjerovima. Zato i djeluju kompaktno, jer svi slijede svog velikog duhovnog vođu, *Davora PERUŠIĆA Bedelog*. *Prečkanci* su, na nogama najboljeg amaterskog igrača *Prečkog, Hrvoja BUKOVCA* i njegovog dobrog prijatelja *Danijela KANTOCIJA*, preko *Hrelića* prešli „kak trajvan prek' konzerve“. Premijerni pogodak za *Mališane* postigao je *Igor Blagotinšek BLAŽEVIĆ*, a s obzirom kaj bu ga to koštalo, bolje da se sam prstom piknul v oko. Koliko *Prečkanaca* ima, jedna gajba ne budost', a koliko mogu popiti, ni četiri, također. *Zetovci* su, mini serijom od 2 poraza, pali s 4. na 6. mjesto i, malo, kompromitirali sve dobro iz jesenskog dijela. Možda će reći da im je olakotna okolnost što su igrali dva derbija (*Slavonac, Podsused*), ali s obzirom na njihov kvalitet, to im ne može biti opravdanje. Kad nema *Pegijallikića, Ivan FILIPOVIĆ* (oba *Podsused*) je taj koji presuđuje suparnicima. *Končarevcu* u nastavku djeluju moćno, dvije pobjede u kojima su suparnike nagradili s pola tuceta pogodaka. S obzirom da je poznato da dečki više ne konzumiraju alkohol (a ni manje), kao ni ostale biljne pripravke na bazi hmelja, slada i ostalih žitarica, na čemu su trenutno, morat ćemo priupitati njihovog voditelja i psihoterapeuta *Vedrana II. Treznog (LOVRETIĆ)*. Kad god sam u prilici uvijek odem pogledati neku utakmicu naše lige. Tako sam u ponedjeljak otišao u *Prečko* na ogled *Optimista* i *Elektre*. *Optimisti*, osim što tradicionalno dobro izgledaju kao ekipa (nabavili su novu, zlatnu garnituru dresova) igraju u skladu s bojom, te najavljuju kako će se u proljetnom dijelu prvenstva, ukoliko im se i drugi rezultati poklope kandidirati za najveće domete. Ali, u svakom slučaju, trenutno vodeće ekipe mogle bi pesimistično napustiti teren za igru nakon 80 minutnog druženja s *Optimistima*. *Prečkanac Ivan CIGIĆ* (voditelj *Optimista*) ponovno je pronašao kemiju koja je *Optimiste* krasila u nekim davnim prvenstvima i prava je šteta za prvenstvo što su iza sebe imali katastrofalnu jesen. Osim što imaju širinu klupe, *Optimisti* imaju i širinu kvalitete, čemu u prilog govore i četiri različita strijelca. Iako nije bio strijelac, poslovično odličan bio je gost na domaćem terenu, *Prečkanac Ivica BASTA*, dok su tradicionalna rasprisanost, ali zato manja rastrčanost odlike *Tomislava GULANA*. *Električari*, pojačani u polusezoni, odlično su stajali na terenu prvih 30-tak minuta. *Tomica TKALČIĆ* u tandemu s *Goranom DRAŠKOVIĆEM* bio je neprelazan, te su svi pokušaji domaćina završavali dosta pesimistično. A onda je u igru ušao *Matija SMETKO* i sve ostalo je povijest. U izrazito korektnoj utakmici viđena je i jedna opomena, kao plod jednog nesporazuma. Naime, *Goran KRALJ (Optimist)* "požutio" je zbog prigovora sucu. Sudac koji je očito kratkovidan, pa se u svakoj situaciji trudi biti što dalje od igre i lopte na terenu, prema *Goranovom* (koji je inače dalekovidan, pa se u tom trenutku nalazio skroz na suprotnoj strani terena) mišljenju, previdio je jednu situaciju, te su se upustili u ugodnu verbalnu kontemplaciju. I sve bi prošlo OK, da *Goc* sucu nije rekao da je *Miroslav Slepika*. Sudac, poznat po tome da ima velika vuha i da će vam oprostiti ako mu kažete da voli dečke, da je lopov i glup, ali nikako slijep, nije imao drugog izbora. Poslije utakmice, dok su domaćini već otišli svojim kućama, a gosti ostali počistiti (ono kaj je ostalo po gajbama), malo sam porazgovarao s *Matijom SMETKOM* i ambicijama *Električara* u nastavku prvenstva i budućnosti općenito. *Matija* je rekao da im je primarni cilj ostati u ligi, što će postići već u slijedećem kolu pobjedom nad *Zimzelenima*, te je najavio napad na rang više u slijedećoj sezoni. Priupitan na čemu temelji takav optimizam, pogotovo za sljedeću sezonu, jer vjerujem da pobjeda protiv *Zelengaja* nije upitna, *Matija* je znakovito izjavio kako sprema veliki transfer, na čijem ostvarenju i bazira takove ambicije. Prvo sam pomislio, nije valjda da je uspio nagovoriti *Hrvoja BUKOVCA (PSV)* ili *Dražena JABLANA (Silvija)* na dolazak, a iako je u početku bio zakopčan, nakon pola sata nagovaranja i dvije pive viška uspio sam doći do senzacionalne vijesti, čije ostvarenje je samo pitanje detalja. Naime, ukoliko *Hajduk* ne osvoji prvenstvo ove godine, *Marko LIVAJA* dolazi na *Mestalju (Meštricu)*. Navodno je već sve dogovoreno, a zauzvrat će *Elektra* besplatno spojiti struju na *Livajinu* bespravno sagrađenu viksu na *Šolti*. Priupitan, dolazi li i *Nikola KALINIĆ* u paketu, *Matija* je odgovorio kako *Nikola* u zadnje vrijeme nije u formi i ne može zabiti ni doma, a on takvih već ima i preveću ekipi, pritom pogledavši prema *Josipu*

JOZIĆU, Peri KORDIĆU, Davoru LAZIĆU i Bojanu PRAČIĆU. Kako god bilo, očekuje nas uzbudljiv nastavak prvenstva, a pogotovo ono iduće.

Dva vrhunska znalca i kreatora igre



Ivica BASTA (Optimist)

Matija SMETKO (Elektra)

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

23. kolo:

Usora - Trnava 2

(termin nije određen)

Naj zanimljivija utakmica odigrana je između *INAS* i *Čulinca*. Kao da ju je režirao onaj tko je režirao "*Dnevnik velikog Perice*". Ovdje imamo isto *Pericu*, to jest suca *Pericu KOVAČEVIĆA*, koji baš ni nema neki radijus kretanja, pa bi ga možda bilo dobro unaprijediti da sudi *Prvu ligu* ili možda „*Premijerku*“. Tamo imaš dva pomoćna suca pa i ne treba onda mnogo trčati. Onda podatak o strijelcima, za *Čulinec* pogodak je pripisan, ni krivom ni dužnom *CELIĆU*, a pogodak je u stvari postigao *Denis IŠTVANIĆ*. Kod domaćina treći pogodak je postigao broj 20, ali ne znamo tko je to, jer pod brojem 20 je prazna rubrika, možda saznamo u narednom periodu. Osim suca, po opisu gostiju, koji kao da je bio u "cugi", ni predstavnici domaćina nisu navodno bili fer što se tiče igračkog kadra, pa su neki igrači prije završetka utakmice "odjurili" u nepoznatom pravcu da ih ne bi pitali, a koje si ti godište? I tako, bilo vam je tu svega, u stvari svega onoga čega ne bi trebalo biti. Od drugih utakmica istaknimo onu iz *Sesvetskog Kraljevca* gdje je istoimeni domaćin pobijedio momčad *Studentskog grada*, te je ta utakmica s najviše pogodaka u ovom kolu, njih osam. *Usora* je bila uvjerljiva protiv zadnje plasirane *Trnave 2*. U *Maksimiru* se nije pojavio sudac, jer je imao pogrešnu obavijest o danu kada se igra utakmica, pa su momčadi našli suca među sobom. Jedini remi dogodio se u *Pionirskom gradu* gdje su *Concordija* i *Naftaš Ivanić* osvojili svaki po bod. I na kraju, *Retkovec* je darivao goste, to jest *Trocal*, tako da su oni poslije utakmice doma išli pjevajući.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Odigrana utakmica:

9. kolo:

Mladost Buzin-Malešnica - Dinamo Turić

0 - 8

(17. 3. 2022.)

(Božidar HERCEG (2), Dejan ĐEKANOVIĆ, Zoran KOS, Dario KONDRES, Hrvoje HERMAN, Vahdet TORIĆ, Damir VUKOBRATOVIĆ)

Registrirane utakmice:

10. kolo:

Široki Brijeg - Uljanik
Stupnik - KKK Zagreb

3 - 0
3 - 0

(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 74)
(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 76)

Eto lijepo krenuli, nahvalio sve, oko sebe, Vas a onda hladan tuš u 10. kolu. Imamo najavljenju žalbu nakon odigrane utakmice u *Stupniku*, gdje je *KKK Zagreb* pobijedio domaćina, uredno s 2 - 4, ali izgleda da je "VAR" uočio nepravilnosti, sljedom čega je *VNK Stupnik* uložio žalbu. Pričekajmo odluku *Komisije za žalbe veterana ZNS*, pa ćemo biti pametniji, ali bojim se da baš i nismo previše pametni. Nije se odigrala utakmica u *Španskom*, gdje su trebali gostovati *Uljanik* iz *Blata*. *Uljanik* je došao, ali je došao i pedantni sudac, *Tomislav IŠTUK* i gle, ide provjeravati *Iskaznice*, a kad tamo nema nikakvog žiga ni potvrde kod gostujućih igrača, **nema** lječničkog pregleda. Nemam komentara, da Vas nisam obavijestio putem naše mreže u grupi, podsjetio, no. Igralo se i 9. kolo, stvarno sam iznenađen i žalostan što nam se događa u ligi. Skoncentrirajte se. *Obrež* je preskočio potok u *Hrvatskom Leskovcu*, izgleda lako, no kažu izvjestitelji da baš i nije bilo tako. *Davor BARIŠIĆ* i stari lisac *Neno (Nenad ZAGOREC)* su bili dostatni za tri boda, i zadržavanje vodeće pozicije na tablici. *Malo Mlačani* su uzeli bodeke u *Mičevcu* uz dobro, odlično, treće poluvrijeme. Treba naglasiti da su gosti zapucali 11-metara, a domaći igrač, *Dejan MESIĆ* zabio efektno s 40- metara za 2 - 2. No, nije bilo dovoljno za bod, jer je *Krešimir PAVLIĆ* bio na visini zadatka, te osigurao bodove gostima. *Dinamo* dobro gazi, bolje nego onaj *Zagrebački*, ali u *Borovju* *Dinamo Turić* ne pušta bodove. *Stari Prijatelji* nisu se snašli na umjetnoj podlozi, i bodovi ostadoše kod *džamije*. *Dejan, Frano* i *Damir* su zabili za domaćina, a *Vinko* za *Prijatelje*. I *Hrvatski dragovoljac* drži korak s *Obežanima* i prati ih u stopu. U *Siget* su stradali *Buznčani* iz *Malešnice*, koji su bez *REGVARA* pola oktave slabiji, dok braća *SOTONICA* uredno gaze. Jedino je *Dario JANUS* zabio dva, ostali o jedan zgoditak. Utakmica 11. kola, *Mala Mlaka - Dinamo Turić* igra se u ponedjeljak, 21. 3. u *Borovju* u 19:30 sati, dakle zamjena mjesta odigravanja. Vodite računa, tko je domaćin, samo za podsjetnik.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
Uljanik	2. liga skupina C	2021/2022	500,00
KKK Zagreb	2. liga skupina C	2021/2022	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Mladost Buzin-Malešnica	Danijel TOŠAJ	2. liga skupina C	2021/2022	400,00
Trocal	Matej GOLUBIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Sesvetski Kraljevec	Jerko ČESIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	300,00
Zelengaj 1948.	Davor SABLJIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	100,00
Zelengaj 1948.	Ivica NARANČIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	200,00
Ivanja Reka Posavina	Goran KRNETA	1. liga skupina B	2021/2022	100,00
Ravnice	Ivan ČOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00
Sesvete Stje Ma Promet	Hrvoje MARKUŠ	Premier liga	2021/2022	200,00
Rudeš C.I.O.S.	Ante MITROVIĆ	Premier liga	2021/2022	300,00
HAŠK 1903.	Domagoj CEBOCI	Premier liga	2021/2022	300,00
Kustošija	Duško KRSTIĆ	1. liga skupina A	2021/2022	200,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 18. ožujka 2022. godine

1) Igrač VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb), **Ante MITROVIĆ (Š.I. 1088903)**, isključen na utakmici **VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) - VNK HAŠK 1903. (Zagreb)** (igralište NK Rudeš C.I.O.S., Zagreb, Rudeš, Premier liga, 10. kolo, 14. ožujka 2022. godine; 19:00 h), radi udaranja suparničkog igrača laktom u glavu za vrijeme igre u 76. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 2).

Suspenzija teče od 15. ožujka 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK HAŠK 1903. (Zagreb), **Domagoj CEBOCI (Š.I. 1087855)**, isključen na utakmici **VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb) - VNK HAŠK 1903. (Zagreb)** (igralište NK Rudeš C.I.O.S., Zagreb, Rudeš, Premier liga, 10. kolo, 14. ožujka 2022. godine; 19:00 h), radi udaranja suparničkog igrača šakom u glavu, u prekidu igre u 76. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 4 (četiri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 300,00 kn (tristo kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 4).

Suspenzija teče od 15. ožujka 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) Igrač VNK Sesvete Stje Ma Promet (Zagreb), **Hrvoje MARKUŠ (Š.I. 1085817)**, isključen na utakmici **VNK City (Zagreb) - VNK Sesvete Stje Ma Promet (Zagreb)** (igralište NK Sesvete, Sesvete, Premier liga, 10. kolo, 15. ožujka 2022. godine; 17:00 h), radi prijetnje glavnom sucu utakmice u 69. minuti utakmice riječima: „Samo sviraj kraj prije i prebit ću te“, te nakon isključenja nastavio s prijetnjama, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 2).

Suspenzija teče od 16. ožujka 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

4) **VNK Uljanik (Zagreb)** se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 70) jer igrači momčad **VNK Uljanik (Zagreb)** nisu imali dokaze o izvršenim liječničkim pregledima prije utakmice **VNK Široki Brijeg (Zagreb) - VNK Uljanik (Zagreb)** (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 2. liga skupina C, 10. kolo, 14. ožujka 2022. godine; 17:00 h).

Suspenzija teče od 15. ožujka 2022. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 kn (petsto kuna) naknade za žalbu.

5) **VNK KKK Zagreb (Zagreb)** se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 72) i oduzimanjem 1 (jednog) boda u 53. prvenstvu veterana ZNS (2. liga skupina C, sezona 2021/2022) jer je na utakmici **VNK Smit Commerce (Zagreb) - VNK KKK Zagreb (Zagreb)** (igralište NK Stupnik, Stupnik, 2. liga skupina C, 10. kolo, 14. ožujka 2022. godine; 16:00 h) jer je za momčad **VNK KKK Zagreb (Zagreb)** nastupio igrač koji nije registriran (**Duško KRSTIĆ, rođen 23.1.1969; Š.I 1083316**).

Suspenzija teče od 15. ožujka 2022. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se

Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 kn (petsto kuna) naknade za žalbu.

6) Voditelj VNK KKK Zagreb (Zagreb) **Damir RUKAVINA (rođen 5.3.1966; Š.I. 1081672)** se kažnjava zabranom obavljanja svih funkcija u **veteranima ZNS** u trajanju od 6 (šest) mjeseci (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 92, stavak 2*) jer je na utakmici **VNK Smit Commerce (Zagreb) - VNK KKK Zagreb (Zagreb)** (*igralište NK Stupnik, Stupnik, 2. liga skupina C, 10. kolo, 14. ožujka 2022. godine; 16:00 h*) jer je za momčad **VNK KKK Zagreb (Zagreb)** nastupio igrač koji nije registriran (**Duško KRSTIĆ, rođen 23.1.1969; Š.I 1083316**).

Suspenzija teče od 15. ožujka 2022. godine i prestaje istekom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

7) Igrač VNK Kustošija (Zagreb), **Duško KRSTIĆ (Š.I. 1083316)**, kažnjava se zabranom igranja na 3 (*tri*) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*) (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 72*) jer je na utakmici **VNK Smit Commerce (Zagreb) - VNK KKK Zagreb (Zagreb)** (*igralište NK Stupnik, Stupnik, 2. liga skupina C, 10. kolo, 14. ožujka 2022. godine; 16:00 h*) nastupio za momčad **VNK KKK Zagreb (Zagreb)** za koju nije registriran.

Suspenzija teče od 16. ožujka 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (*dvjesto kuna*) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:



Đuro DRAGIĆ

(*dj.dragic@gmail.com*)

(091 6570484)

Odluka *Komisije za žalbe veterana ZNS*

18. ožujka 2022. godine

Predmet: Žalba VNK Smit Commerce (Zagreb)

Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu *Josip RELJIĆ – predsjednik, Nikola ERCEG - član, Marijan BELANČIĆ - član*, sukladno odredbi članka 15, *Propozicije natjecanja, Komisija za veterane ZNS, sezona 2019-2020*, a u skladu s *Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS*, odredbama članka 111, *Disciplinskog pravilnika HNS, (Glasnik 16/14)* s izmjenama na sjednicama održanim 20. travnja 2015. godine, 22. prosinca 2015. godine, 29. travnja 2016. godine i 5. lipnja 2017. godine i članka 75, *Pravilnika o nogometnim natjecanjima, (Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst, 09/08, 23/08, 9/09, 10/09-ispravak, 23/09-pročišćeni tekst, 10/10, 15/11, 46/11, 56/11, 19/12, 22/12, 23/12-ispravak, 28/13, 09/14, 15/14, 60/14, 34/15, 28/16, 51/16, 05/17,45/17 i 37/18)* odlučujući o **Žalbi VNK Smit Commerce (Zagreb)** na prvenstvenu utakmicu **VNK Smit Commerce (Zagreb) - VNK KKK Zagreb (Zagreb)** (igralište NK Stupnik, Stupnik, 2. liga skupina C, 10. kolo, 14. ožujka 2022. godine; 16:00 h), na sjednici održanoj 18. ožujka 2022- godine, donijela je sljedeću:

O D L U K U

1) Prihvaća se u cjelosti **Žalba VNK Smit Commerce (Zagreb)** na prvenstvenu utakmicu **VNK Smit Commerce (Zagreb) - VNK KKK Zagreb (Zagreb)** (igralište NK Stupnik, Stupnik, 2. liga skupina C, 10. kolo, 14. ožujka 2022. godine; 16:00 h);

2) Nalaže se *Povjereniku lige* (2. liga skupina C), **gospodinu Đuri DRAGIĆU** da prvenstvenu utakmicu **VNK Smit Commerce (Zagreb) - VNK KKK Zagreb (Zagreb)** (igralište NK Stupnik, Stupnik, 2. liga skupina C, 10. kolo, 14. ožujka 2022. godine; 16:00 h) registrira rezultatom **3 – 0** u korist **VNK Smit Commerce (Zagreb)** sukladno *Pravilniku o nogometnim natjecanjima*;

3) Nalaže se *Disciplinskom sucu veterana ZNS*, **gospodinu Đuri DRAGIĆU** da sukladno odredbama *Disciplinskog pravilnika veterana ZNS*, donese Odluku o kažnjavanju **VNK KKK Zagreb (Zagreb)**;

4) Nalaže se *Disciplinskom sucu veterana ZNS*, **gospodinu Đuri DRAGIĆU** da sukladno odredbama *Disciplinskog pravilnika veterana ZNS*, donese Odluku o kažnjavanju voditelja **VNK KKK Zagreb (Zagreb)**, **gospodina Damira RUKAVINE** (rođen 5.3.1966; Š.I. 1081672);

5) Nalaže se *Disciplinskom sucu veterana ZNS*, **gospodinu Đuri DRAGIĆU** da sukladno odredbama *Disciplinskog pravilnika veterana ZNS*, donese Odluku o kažnjavanju igrača **VNK Kustošija (Zagreb)**, **gospodina Duška KRSTIĆA** (rođen 23.1.1969; Š.I. 1083316).

O B R A Z L O Ž E N J E

U ponedjeljak, 14. ožujka 2022. godine u **Stupniku**, na igralištu *Nogometnog kluba Stupnik*, odigrana je prvenstvena utakmica veterana ZNS, **VNK Smit Commerce (Zagreb) - VNK KKK Zagreb (Zagreb)** (53. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2021/2022; 2. liga skupina C, 10. kolo).

VNK Smit Commerce (Zagreb) je uložio žalbu na odigranu prvenstvenu utakmicu iz razloga što je za momčad **VNK KKK Zagreb (Zagreb)** nastupio igrač Duško KRSTIĆ (rođen 23.1.1969; Š.I. 1083316) koji nije registrirani igrač **VNK KKK Zagreb (Zagreb)**, što je utvrđeno od strane suca utakmice, **gospodina Branka HORVATA**, a koju činjenicu ne spori niti voditelj **VNK KKK Zagreb (Zagreb)**, **gospodin Damir RUKAVINA**, uz opasku da igrač nije registriran, ali da posjeduje uredan liječnički pregled.

Obzirom na neospornu činjenicu da je na predmetnoj odigranoj prvenstvenoj utakmici, za momčad **VNK KKK Zagreb (Zagreb)** nastupio igrač Duško KRSTIĆ, koji u tom trenutku nije registrirani igrač **VNK KKK Zagreb (Zagreb)**, već je u tom trenutku registrirani igrač **VNK Kustošija (Zagreb)** sa *Športskom iskaznicom broj 1083316*, odlučeno je kao u izreci.

Naime, odredbom *Pravilnika o nogometnim natjecanjima, članak 76 (Glasnik HNS 24/07 – pročišćen tekst)*, propisano je da će na osnovu izjavljene žalbe oštećenog kluba, biti donijeta Odluka o registraciji utakmice s rezultatom 3 – 0 (par forfe) u njegovu korist, ukoliko nije postigao bolji rezultat,

ako je suparnička momčad:

- nastupila s igračem koji nije za nju registriran;
- nastupila s igračem koji na toj utakmici za tu momčad nije imao pravo nastupanja, osim iz odredbi članka 74 *Pravilnika o nogometnim natjecanjima*;
- nastupila s igračem za koga nije utvrđen identitet po odredbama članka 53 *Pravilnika o nogometnim natjecanjima*.

Komisija za žalbe veterana ZNS prihvatila je Žalbu VNK Smit Commerce (Zagreb), kao što je odlučeno u izreci Odluke. Naloženo je *Povjereniku lige* (2. liga skupina C), **gospodinu Đuri DRAGIĆU** da utakmicu **VNK Smit Commerce (Zagreb) - VNK KKK Zagreb (Zagreb)** (*igralište NK Stupnik, Stupnik, 2. liga skupina C, 10. kolo, 14. ožujka 2022. godine; 16:00 h*) registrira rezultatom **3 – 0** u korist **VNK Smit Commerce (Zagreb)** sukladno *Pravilniku o nogometnim natjecanjima*. Naloženo je *Disciplinskom sucu veterana ZNS*, **gospodinu Đuri DRAGIĆU** da sukladno odredbama *Disciplinskog pravilnika veterana ZNS*, donese Odluke o kažnjavanju:

- **VNK KKK Zagreb (Zagreb)**;
- voditelja **VNK KKK Zagreb (Zagreb)**, **gospodina Damira RUKAVINE**;
- igrača **VNK Kustošija (Zagreb)**, **gospodina Duška KRSTIĆA**.

U konkretnom slučaju, budući da je na odigranoj utakmici **VNK Smit Commerce (Zagreb) - VNK KKK Zagreb (Zagreb)** (*igralište NK Stupnik, Stupnik, 2. liga skupina C, 10. kolo, 14. ožujka 2022. godine; 16:00 h*) nastupio igrač koji nije imao pravo nastupa za **VNK KKK Zagreb (Zagreb)**, odnosno **VNK KKK Zagreb (Zagreb)** je odigrao utakmicu s igračem koji za njega nije registriran, sukladno odredbama *Pravilnika o nogometnim natjecanjima*, članak 53 i članak 76, donijeta je Odluka kao u izreci.

Komisija za žalbe veterana ZNS:



Josip RELJIĆ, predsjednik
(josip.reljic1@gmail.com)
(098 1644538)